
I. Problémy s patentovými zástupcami – malá firma
 , veľká frustrácia

Spoločnosť Sygnis začala spracovávať PCT prihlášku s 
malou patentovou kanceláriou. Bohužiaľ, spolupráca sa 
neosvedčila pre nedostatočnú znalosť a expertízu v 
technickej oblasti a administratívnu náročnosť potrebnú 
na bezproblémové podanie patentovej prihlášky pre 
pokročilú technológiu. Keď proces vypracovania návrhu 
stagnoval, ale náklady stále rástli, spoločnosť Sygnis 
vypovedala zmluvu a hľadala väčšieho hráča.

DOBRODRUŽSTVÁ ZAČÍNAJÚCICH PODNIKOV PRI 
PODÁVANÍ PATENTOVÝCH PRIHLÁŠOK 
NA TECHNOLÓGIU DEEPTECH

INOVÁTOR: SYGNIS

Sygnis SA je poľský malý a stredný podnik so sídlom v 
Gdansku a Varšave, ktorý bol založený v roku 2012. 
Spoločnosť Sygnis začala vykonávať výskum v roku 2017 a 
stala sa priekopníkom v komercializácii moderných 
hardwarových deeptech riešení v oblasti pokročilého 
technologického priemyslu – fotoniky a materiálového 
inžinierstva. Ich ambicióznym cieľom je pomocou svojich 
hardwarových inovácií zmeniť high-tech priemysel.

CESTA PCT

INOVÁCIA: SYGLASS

SYGLASS mení pravidlá hry v oblasti 
fotoniky a ponúka jedinečné vlastnosti s 
výrazným komerčným využitím. Z dôvodu 
takýchto vlastností je nevyhnutá 
patentová ochrana na zabezpečenie 
výhradných práv na využívanie vynálezu. 

Spoločnosť Sygnis si bola vedomá, že silné 
patentové portfólio môže byť silným 
nástrojom na preukázanie trhového 
potenciálu a prilákanie investorov a 
partnerov, preto na základe priaznivej 
analýzy stavu techniky podala PCT 
prihlášku. 

II. Prechod do väčšej patentovej kancelárie – nie je
    všetko zlato, čo sa blyští

Spoločnosť Sygnis presunula proces podávania PCT 
prihlášky do dobre etablovanej patentovej kancelárie, 
ktorá má pobočky vo viacerých mestách. Spolupráca sa 
zdala byť sľubná, so silným nástupným procesom a jasnou 
komunikáciou, ale čoskoro spoločnosť narazila na nové 
problémy. 

• Komunikácia nebola dostatočne plynulá, čo viedlo k 
oneskoreniu podstatných aktualizácií a odpovedí, ktoré 
nakoniec ohrozili časový harmonogram podania. 

• Rozpočet spoločnosti Sygnis na patentovanie utrpel v 
dôsledku skrytých nákladov a nepredvídaných výdavkov, 
o ktorých spoločnosť nebola predtým jasne 
informovaná.

• Veľké patentové kancelárie spravujú portfólio väčších 
klientov a určujú priority ich prihlášok. Prihláške 
spoločnosti Sygnis sa preto nevenovala dostatočná 
pozornosť.  



DOBRODRUŽSTVÁ 
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Na prekonanie týchto ťažkostí a zabezpečenie dodržiavania časového harmonogramu a noriem kvality bolo 
potrebné značné interné úsilie tímu spoločnosti Sygnis, napriek tomu bola PCT prihláška nakoniec podaná. 
Spoločnosť Sygnis sa tu však nezastavila.

III. Udržať loptu v hre - zabezpečenie záujmu investorov počas PCT

Spoločnosť si bola vedomá, že podanie PCT prihlášky je len prvým krokom na ceste. Spoločnosť Sygnis si 
uvedomovala kľúčovú úlohu patentov pri získavaní investorov a po podniknutí prvých krokov k 
patentovaniu vynálezu si okamžite uvedomila výhody. 

S nástrojom v ruke, ktorý mohol zabezpečiť exkluzivitu na trhu, spoločnosť Sygnis pri získavaní 
potenciálnych investorov demonštrovala, že disponuje inovatívnou technológiou. Proaktívny prístup a 
aktívna účasť investorom signalizovali pripravenosť spoločnosti využiť obchodné príležitosti, a v konečnom 
dôsledku odrážali jej vysoký potenciál rastu. 

Napriek tomu, že ide o malú spoločnosť, vďaka obchodnej stratégii sa spoločnosť Sygnis stala dôležitým 
hráčom v konkurenčnej oblasti aditívnej výrobnej technológie. Podaním prihlášky PCT spoločnosť Sygnis 
nielen posilnila svoje postavenie na trhu, ale aj výrazne zvýšila svoju schopnosť zabezpečiť strategické 
investície, ktoré by mohli umožniť rozšírenie jej činnosti v budúcnosti.

SÚČASNÝ STAV A POSTREHY
Patentová prihláška SYGLASS je v súčasnosti v štádiu prieskumu. Spoločnosť SYGNIS využíva možnosti, 
ktoré jej poskytuje postup podľa PCT, a pokračuje v práci na drobných úpravách, ktoré môžu prispieť k 
úspešnému výsledku, ako aj k premysleným rozhodnutiam o geografickom rozsahu konečných patentov v 
národnej fáze PCT. 

KĽÚČOVÉ ZISTENIA
Skúsenosti získané z náročného procesu podávania prihlášok poskytli spoločnosti Sygnis dôležité poznatky 
pri orientácii v patentovom prostredí:

• Proaktívna účasť na patentovom procese je kľúčová: odborné znalosti externých patentových 
odborníkov nie sú dostatočnou zárukou úspechu. Interná ostražitosť a aktívna účasť na procese je 
rozhodujúca na zabezpečenie dodržiavania termínov a kvality.

• Nájdenie správnych patentových odborníkov môže zmeniť pravidlá hry: Úspech úzkej spolupráce 
potrebnej na podanie patentovej prihlášky možno zavŕšiť len starostlivým výberom správneho 
patentového odborníka, ktorý má nielen potrebné odborné znalosti, ale je tiež schopný zosúladiť svoje 
priority s prioritami spoločnosti.

• Patenty nie sú len právnym štítom, ale strategickým majetkom, ktorý zvyšuje dôveru investorov: 
zabezpečenie ochrany duševného vlastníctva pre SYGLASS bolo pre spoločnosť Sygnis rozhodujúcim 
krokom pri preukazovaní hodnoty jej inovácií, upevňovaní jej technologického prvenstva a vytváraní 
základov pre budúci rast.  

Príbeh spoločnosti Sygnis potvrdzuje, že proces patentovania, aj keď je náročný, je neoceniteľnou 
investíciou do technologického aj obchodného úspechu. 

Jednoduchý recept spoločnosti Sygnis na to, ako čo najlepšie využiť svoje investície do získania patentovej 
ochrany, zahrňuje tri zložky:

Využitie patentov ako 
strategického aktíva

Aktívna účasť Vyhľadanie správneho 
patentového zástupcu
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